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Στη Μονή Ξενοφώντος ο Μητροπολίτης 
Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων
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Στην Ιερά Μονή του Οσίου Ξενοφώντος Αγίου Όρους, αφίχθη ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεος, κατόπιν 
προσκλήσεως του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής Πανοσιολογιωτάτου 
Αρχιμανδριτου π. Αλεξίου, την Παρασκευή 21 Φεβρουαρίου 2020.

Κατά το εσπέρας της αυτής ημέρας, μετά την ακολουθία του Εσπερινού προέστη 
του μνημοσύνου που ετελέσθη προς ανάπαυσιν των κεκοιμημένων αδελφών.

Την επόμενη ημέρα, Σάββατο 22 Φεβρουαρίου, προεξήρχε της Θείας Ευχαριστίας, 
κατά τη διάρκεια της οποίας ο Καθηγούμενος, αρχιμ. Αλέξιος, ετέλεσε την εις 
Μεγαλόσχημον Μοναχόν κουρά του αδελφού της Ιεράς Μονής, Μοναχού Μακαρίου. 
Ακολούθησε εόρτια Τράπεζα και κέρασμα στο Συνοδικό, όπου ο Σεβασμιώτατος 
ομίλησε επίκαιρα και εξήρε το μοναχικό πολίτευμα.

Την Κυριακή της Απόκρεω και μνήμη του Αγίου ιερομάρτυρος Χαραλάμπους 23 
Φεβρουαρίου, κατά την Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος χειροτόνησε, εις 
Διάκονον, τον αδελφό της Ιεράς Μονής Μοναχό Θεοδόσιο.

Μετά την Θεία Λειτουργία, παρετέθη κέρασμα στο Συνοδικό της Μονής, και 
αντηλλάγησαν προσφωνήσεις και ευχές από τον άγιο Θεσσαλιώτιδος και τον 
Καθηγούμενο της Μονής, που ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Σεβασμιώτατο.

Κατά το τριήμερο αυτό, παρευρέθησαν συμπροσευχόμενοι και συλλειτουργούντες 
ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος Αρχιμ. Γαβριήλ με συνοδεία 
Πατέρων της Μονής Παντοκράτορος, ο Ιερομ. Κύριλλος της Ιεράς Μονής Κορώνης 
Καρδίτσας και άλλοι ιερείς, καθώς και πλήθος προσκυνητών που συνέρευσαν, για 
να συμμετάσχουν στη χαρά της Αδελφότητος, μεταξύ των οποίων πολλοί φίλοι της 
Μονής και συγγενείς των δύο αδελφών που έλκουν την καταγωγή τους από την 
Καρδίτσα.

Τα αναλόγια εκόσμησαν η χορωδία του κ. Γεωργίου Καραγιαννάκη από την Λάρισα 
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στον δεξιό χορό, και στον αριστερό ο κ. Κωνσταντίνος Μαρινόπουλος από την 
Κατερίνη.
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Φωτογραφίες: Θωμάς Στεργιόπουλος


